
 

 

Finančná správa 

Nový prezident finančnej správy 

 
BRATISLAVA – 1.12. 2020: Finančná správa má nového prezidenta. Stal sa ním Jiří Žežulka. Do 

funkcie ho dnes vymenoval podpredseda vlády a minister financií Eduard Heger.  

Novým prezidentom finančnej správy je oddnes Jiří Žežulka. Stal sa víťazom výberového konania 

spomedzi 11 kandidátov. Výberová komisia vybrala troch najlepších na základe bodového ohodnotenia, 

ktorých odporučila na výber ministrovi financií. Dôveru Eduarda Hegera získal práve Jiří Žežulka. 

„Mojim cieľom je zlepšiť efektivitu daní, a to nielen dane z pridanej hodnoty a spotrebných daní, 

ale aj dane z príjmov, najmä právnických osôb. Druhým cieľom bude zlepšiť povesť finančnej 

správy, lebo v súčasnej dobe nie je najlepšia. Nie sú to jednoduché úlohy, ale na druhej strane 

finančná správa má kvalitných ľudí, verím v dobrú spoluprácu“, uviedol prezident finančnej správy 

Jiří Žežulka. 

Minister financií verí, že s novým prezidentom finančnej správy prichádza éra posunu. Eduard Heger 

zároveň poďakoval odchádzajúcej prezidentke Daniele Klučkovej, vyzdvihol najmä jej prínos pri 

naštartovaní nových procesov ako aj realizácii interného auditu finančnej správy. 

Nový prezident finančnej správy prešiel viacerými funkciami v českej finančnej správe. V minulosti pôsobil 

ako zástupca generálneho riaditeľa Generálneho finančného riaditeľstva, tiež bol vedúcim oddelenia boja 

proti daňovým únikom na Generálnom finančnom riaditeľstve, pracoval aj ako analytik odboru závažnej 

hospodárskej kriminality na Vrchnom štátnom zastupiteľstve v Prahe. 

 

 

 

 

Finančná správa je orgánom štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom 

zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Úspešný výber daní a ciel a efektívny boj proti daňovými podvodom priniesol 

v uplynulých rokoch do štátnej pokladnice viac o približne 3,7 miliardy eur. Finančná správa je modernou proklientsky 

orientovanou inštitúciou s cieľom zintenzívniť elektronickú komunikáciu. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk 
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